

Информация

о реализации акций «БезОпасные каникулы» и «БезОпасный Новый год» на территории города Новочебоксарска в период с 25.12.2018 г. по 10.01.2019 г.

В период с 25.12.2018 г. по 10.01.2019 г. в городе Новочебоксарск прошли мероприятия в рамках республиканской акции «БезОпасные каникулы» и «БезОпасный Новый год».

На период проведения акций в городе Новочебоксарске создана «горячая линия» с целью получения информации от населения о случаях возникновения угрозы для жизни и здоровья несовершеннолетних.

Обо всех случаях противоправных действий в отношении детей, а также случаях угрозы для жизни и здоровья несовершеннолетних, горожане имели возможность сообщить по телефону «горячей линии»: (8352) 73-70-47.

Информация о создании «горячей линии» размещена на сайте администрации города Новочебоксарска Чувашской Республики и на официальных сайтах муниципальных организаций города.

Постановлением администрации города Новочебоксарска от 25.12.2018 № 1861 был утвержден график проведения плановых проверок условий жизни подопечных, соблюдения опекунами прав и законных интересов подопечных, обеспечения сохранности их имущества, а также выполнения опекунами требований к осуществлению своих прав и исполнению своих обязанностей, а также с целью доведения до несовершеннолетних и их законных представителей правил безопасного отдыха в зимний период.

В период с 19.12.2018 г. по 29.12.2019 г. специалистами отдела опеки и попечительства администрации города Новочебоксарска были обследованы условия проживания 29 детей: 27 подопечных, 2 детей – воспитанников организаций для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, гостивших в праздничные дни в семьях родственников, 4 социально-опасных семьи.

В течение января 2019 года будут обследованы условия проживания еще 40 подопечных.

С 25.12.2018 г. по 10.01.2019 г. в рамках проведения Республиканской акции «Безопасные каникулы» и «Безопасный Новый год» в соответствии с графиком проведения «Мобильных бригад» специалисты по социальной работе отделения социальной помощи семье и детям БУ «Новочебоксарский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних» Минтруда Чувашии совместно с представителями субъектов профилактики: инспекторами ОПДН, специалистами отдела опеки и попечительства, специалистами-экспертами КДН и ЗП, социальными педагогами школ города, специалистами по социальной работе БУ «Новочебоксарский медицинский центр», БУ «Республиканский наркологический диспансер», председателями ТОС проведены проверки по месту жительства семей, находящихся в социально-опасном положении и несовершеннолетних, состоящих на профилактических учетах (6 выходов).

Посещено 80 семей, находящихся в социально-опасном положении, 15 несовершеннолетних, состоящих на профилактических учетах. В ходе посещений с родителями и несовершеннолетними были проведены беседы о надлежащем исполнении родительских обязанностей, о ведении здорового образа жизни, о соблюдении требований пожарной безопасности, о недопустимости совершения повторных правонарушений и преступлений, о недопустимости нахождения несовершеннолетних в ночное время без сопровождения взрослых, о правилах использования пиротехнических изделий, о соблюдении правил безопасности при проведении массовых мероприятий, правилах поведения на водоемах.

31.12.2018 года специалистами БУ «Новочебоксарский медицинский центр» Минздрава Чувашии было обследовано 22 семьи, имеющих детей возраста до одного года.

Во время проведения рейдовых мероприятий произведена раздача 138 буклетов «Формирование здорового образа жизни», «Алкоголь – яд разума», «Заповеди безопасного поведения».

Проведены проверки предприятий торговли, питания – 15 магазинов, 2 кафе. На момент проверки факты продажи алкогольной продукции и сигарет несовершеннолетним лицам не выявлены. Несовершеннолетние в заведениях отсутствовали. Специалистами отдела экономического развития и торговли администрации города проведено 4 рейда, было обследовано 13 предприятий. Нарушений не выявлено.

Проведены проверки детских площадок во дворах жилых домов, спортивных стадионов школ города на предмет исполнения законодательства по уборке и расчистке крыш зданий и сооружений, прилегающих к проезжей и пешеходной части, от снега и наледи. Нарушения не выявлены.

Также с родителей несовершеннолетних, состоящих на учете в комиссии, взяты заявления о местонахождении детей в период зимних каникул, а также обязанности информирования детей о правилах безопасного отдыха в зимний период, поведения в природной среде, в том числе в лесу, на водоемах, а также действия при возникновении или угрозе возникновения ситуаций, развитие которых может повлечь утопление, падение с высоты (в том числе с учетом селфи-рисков), отравление, поражение электрическим током и дорожно-транспортный травматизм.

Сотрудники ОМВД России по городу Новочебоксарск, ОНД и ПР по городу Новочебоксарск УНД и ПР ГУ МЧС России по Чувашской Республике и КУ «Управление по делам ГО и ЧС» города Новочебоксарска провели 24.12.18, 27.12.18 и 04.01.19г. рейды по проверке мест реализации пиротехнических изделий. В ходе рейдов было обследовано 4 объекта, работникам торговли напомнили требования пожарной безопасности при реализации пиротехнической продукции. Также на официальном сайте КУ «Управление по делам ГО и ЧС» города Новочебоксарска размещено объявление с призывом приобретения фейерверков, петард, ракет и других пиротехнических изделий только в специализированных магазинах. В городе для запуска пиротехники были определены две площадки.

В 18 школах города проведены профилактические мероприятия по недопущению выхода несовершеннолетних на тонкий лед и несчастных случаев на воде, а также о безопасности на улице и дома в быту: 240 бесед, 548 инструктажей, 548 классных часов, 3 круглых стола, просмотр обучающих видеофильмов и презентаций, распространение памяток «Меры безопасности на льду».

Организованы встречи учащихся с экспертами: начальником ОНД и ПР г. Новочебоксарск, подполковником внутренней службы Мироновым Н.В., председателем Новочебоксарского местного отделения ВДПО Павловой Е.П., ведущим специалистом-экспертом ОБВО ГУ МЧС России по Чувашской Республике Курдимановой О.В., государственным инспектором по маломерным судам ФКУ Центр ГИМС МЧС России по Чувашской Республике Михайловым М.Ю. Эксперты провели профилактические мероприятия по недопущению выхода несовершеннолетних на тонкий лед и несчастных случаев на воде; по безопасности детей в связи с использованием различных пиротехнических изделий, соблюдением элементарных требований безопасности в быту. 12 учащихся посетили пожарную часть №11 города Новочебоксарска. Ребята смогли ближе познакомиться с работой реальных спасателей, узнали, как оборудована пожарная часть.

В ходе участия в мероприятиях учащиеся получили знания о первом ледяном покрове на водоемах, толщине и прочности льда для катания, опасных местах на льду, изучили правила поведения на льду, правила поведения дома в быту, правила поведения с незнакомыми людьми, правила поведения при обнаружении бесхозных предметов, правила пользования пиротехническими средствами, правила безопасного катания на коньках, санках, лыжах, ледянках, ватрушках, правила дорожного движения. Также учащиеся ознакомились с приемами оказания помощи людям, терпящим бедствие на льду,

правилами оказания первой помощи при травмах, ожогах, обморожениях. Мероприятиями охвачено 14742 учащихся.

С родителями учащихся проведены индивидуальные беседы по недопущению выхода несовершеннолетних на тонкий лед и несчастных случаев на воде и в быту. Охвачено более 5000 родителей. 26 декабря 2018 года в 18:00 ч. Министерство образования и молодежной политики Чувашской Республики проводило республиканское родительское собрание в режиме вебинара на тему: «Безопасность детей в период зимних каникул». В республиканском родительском собрании приняли участие все 17 общеобразовательных организаций и вечерняя школа города Новочебоксарска. Общий охват составил более 1500 родителей.

В целях недопущения употребления алкоголя с несовершеннолетними проведено больше 100 бесед на тему «Молодежь за здоровый образ жизни». Классными руководителями и социальными педагогами проведено 300 инструктажей и 303 классных часа на актуальную тему. Задействовано более 800 детей. 120 учащихся приняли участие в круглом столе о вреде употребления табачной и алкогольной продукции. 300 человек участвовали в беседе с фельдшером «Здоровье – это здорово!». В школах проведены спортивные соревнования, ориентированные на формирование здорового образа жизни учащихся. Организованы встречи с инспекторами ОПДН Афанасьевой И.В., Михайловой А.В.

С 4 по 7 января 2019 года, во время новогодних каникул жители города имели возможность стать участниками мероприятий в рамках проекта «Новогоднее путешествие по Чувашии». В библиотеках города прошла игровая программа "День новогодних чудес", где каждый желающий может пройти увлекательные мастер-классы, квест-игры и поучаствовать в конкурсах. В Музее краеведения и истории Новочебоксарска прошел "Сурхури" - чувашский новый год. Здесь гости музея узнали все таинства и интересные факты о народном празднике коренных чувашей. Яркие и необычные мастер-классы по секретам восточных танцев, изготовлению новогодних поделок, игре на музыкальных инструментах прошли в Детской школе искусств.

Одной из самых масштабных площадок в рамках проекта «Новогоднее путешествие по Чувашии» стала Ельниковская роща. Здесь прошел Фестиваль снежных скульптур, победителей и призеров которого наградили глава администрации Новочебоксарска Ольга Чепрасова, а также депутаты Новочебоксарского городского Собрания депутаты Наталия Колыванова и Наталия Добрянская. Кроме того, на площадке в роще прошел Фестиваль русского валенка в честь 40-летия городской газеты "Грани". Здесь можно было увидеть необычные поделки из шерсти и, конечно же, традиционные валенки. Вместе с жителями и гостями города хороводы в роще водили Дед Мороз, Снегурочка и символы праздника - Валенки.

Мастер-классы, спортивные игры и молодежный каламбур прошли в ДЮСШ № 1 и на Центральном стадионе города. Общий охват мероприятия по городу составил более 1200 участников.

5 января 2019 года в городе Новочебоксарске состоялся ежегодный городской проект «Выходи гулять!». На территории 15 общеобразовательных школ города, а также на территории Соборной площади для гостей и жителей города были организованы праздничные мероприятия. Организаторами праздника стали педагогические коллективы общеобразовательных организаций города Новочебоксарска и волонтеры. Активную помощь школам оказали ТОСы, а также депутаты городского собрания города Новочебоксарска. Совместная слаженная работа дала отличный результат. Общий охват мероприятия по городу составил более 5 000 участников.